План воспитательной  работы    7 «А»  класса ( 5-11 классы)
Классный руководитель: Жарова Людмила Владимировна
1. Анализ работы класса за 2011-12 учебный год. 
В прошедшем учебном году были организованы и проведены 

· классные часы на темы: «Мой любимый город»», «Минута час бережет», «По имени называют, по отчеству величают», «Курить или не курить», «Пожилые люди», «Великий князь Александр Невский», «Употребление алкоголя», «Подросток и мода», Если Армия сильна, непобедима и страна», «День памяти узникам концлагерей», «Акция георгиевская ленточка».

· мероприятия с привлечением родителей: Новогодний праздник «Этот добрый Новый год», поездки «Обзорная экскурсия по Коломне. Турнир витязей», «Московский Планетарий», «Ледовый мюзикл «Спящая красавица», «Государственный академический театр. Московская Оперетта. Мюзикл «Монте-Кристо»

· Ребята приняли участие в общешкольных мероприятиях : Праздничный концерт « Дорогим учителям посвящается», Фотокросс

«Мой любимый город», КТД « Праздник Осени», «Открытое мероприятие, посвященное 70-летию битвы за Москву»,  конкурс Агитбригад по правилам дорожного движения, конкурс новогодних витражей, Конкурс «Звездочки Подмосковья», Конкурс военно-патриотической песни ( 5-11),  Кл. час, посв. Дню Великой победы, интеллектуальный марафон «Созвездие». 
В целом, поставленные задачи воспитательной работы в 2010-2011 учебном году можно считать решенными, цель достигнута.
2. Характеристика класса.
В 7«А» классе 25 учеников, из них 15 девочек и 10 мальчиков. Большинство обучающихся 1999 года рождения (двадцать три человека), два человека –   2000 года рождения. Тринадцать учеников закончили шестой  класс на «4» и  «5». Одна отличница- Косарева Анастасия. Качество знаний за 2011-2012 учебный год составляет 56%, успеваемость 100%.  Большинство детей воспитываются в полных семьях, в доброжелательной обстановке, 7 учеников воспитываются в неполной семье. Улла Моника находится под опекой. В поведении некоторых учащихся наблюдаются факты невоспитанности и бестактности, межличностные отношения не всегда отличаются доброжелательностью и взаимопомощью. В классе есть дети, за которыми необходим особый контроль: Моргунов Георгий, Титов Виталий, Казьмин Владимир (имеют склонность нарушать дисциплину).
3. Цели:
сплочение классного коллектива, воспитание и развитие свободной, талантливой, физически здоровой личности, способной к саморазвитию и самосовершенствованию.
4. Задачи:
1)Формирование у учащихся межличностных отношений, толерантности;

2)Формирование навыков самообразования и разностороннее развитие их творческих способностей;

2) Создание условий для физического, интеллектуально-познавательного, нравственно-патриотического  и духовного развития детей.
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