План воспитательной  работы  8 А класса (5-11 классы)
Классный руководитель: _Гончарова А.Н.
Анализ работы класса за  2011-2012  учебный год. Характеристика класса.

В 8 А классе—25 человек. Из них 10 мальчиков и 15 девочек. Все ребята 1998 года рождения.

Ребята в основном из полных семей (18 ч.),  5 человек живут только с мамой, 2 девочки живут с бабушками и дедушками: Чеботарёва Мария (оформлено опекунство. У мамы другая семья, проживают в Москве), и Иванова Марина  (оформлено опекунство).  Все родители интересуются жизнью и учёбой своих детей, контролируют их, регулярно приходят на родительские собрания, беседы с классным руководителем, помогают в делах. Особенно большую помощь оказывает семья Афанасьевых, которая взяла на себя все материальные вопросы: покупку учебников, организацию ремонта, поздравление ребят и учителей с праздниками и др. вопросы.

Классный коллектив год от года становится всё крепче.  Если в  6 классе существовало несколько достаточно закрытых групп среди девочек (мальчики всегда держатся дружно, все вместе), то в 7 классе  ситуация изменилась: ребята начали считаться  с чужим мнением,  групп почти не осталось, охотнее идёт подготовка к общим делам, после уроков ребята часто вместе гуляют, играют.  Резко выраженных антипатий у ребят нет ни к кому, кроме как к Серёгину Егору. Мальчик пришёл в  6 класс из 8 школы. Он много читает, многим интересуется, раньше выделялся хорошей учёбой (за 7 класс потерял к ней интерес: не доучивает уроки,  нередко получает «3» и «2»),  но общаться с коллективом не умеет: часто провоцирует скандалы,  желая привлечь к себе внимание. Есть и другие вопросы, над решением которых нужно работать и в этом учебном году. 
Нарушителями дисциплины, участниками конфликтов, разборок, срывов дежурств в прошлом году можно назвать Агапова Дениса (мальчик, который всячески демонстрирует своё превосходство, претендует на лидерство),  Луняшина Сашу  и Черкасова Артёма (несерьёзные, забывчивые, безответственные),  Козельчикова  Андрея (хорошо учится, но готов поддержать компанию озорующих),  некоторых девочек (Чеботарёву Машу, Акулову Вику, Чистякову Надежду и Иванову Марину), без чьего внимания не остаётся любая «несправедливость» ни на уроке,  ни в делах класса, Чурикову Сашу,  постоянно отвлекающуюся на уроках и иногда вызывающе себя ведущую.  Эти ребята требуют повышенного к себе внимания со стороны учителей. Различные беседы, в том числе и беседы о культуре поведения, об этикете проводились  в прошлом году, эта работа будет продолжаться и далее. 

Ребята пассивные, сами придумать что-то ленятся, одни, без руководства учителя, справиться не могут. Желание проявить себя  в классе,  в общешкольных делах есть у многих ребят (Яснева Татьяна, Савельева Ангелина, Иванова Марина, Акулова Виктория), потенциал есть, ведь многие ученики заняты в сфере дополнительного образования: посещают различные секции, кружки, ДШИ  (борьба, хип-хоп, бассейн, вокал, бисероплетение, английский язык, музыка, театральное отделение и т.д.), что и следует использовать в работе с классом и в этом учебном году. 

Цель: Воспитание здоровой, духовно развитой и творчески мыслящей личности, умеющей дорожить ценностями и традициями классного коллектива, строить с одноклассниками отношения доверия, уважения и взаимной помощи через обновление и совершенствования содержания образования и воспитания. 
Задачи: 1. Сплочение класса в единый, дружный коллектив.

                  2. Повышение уровня воспитанности и культуры поведения учащихся.

                  3. Воспитание сознательного отношения к учению, развитие познавательных интересов учащихся.

                  4. Укрепление связи: семья – школа
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