План воспитательной  работы          9Б    класса ( 5-11 классы)
Классный руководитель: Емельянова Ж.Е.
1.Анализ работы класса за 2011-12 учебный год. ( пишется отдельно от характеристики класса)
Воспитательная работа в коллективе была ориентирована на воспитание самореализующейся личности, самостоятельной, творческой, адаптированной к условиям современного мира. Совместно  с родителями старались сформировать потребность к самосовершенствованию и саморазвитию, работали над сплочением коллектива, способствовали утверждению добрых отношений в нём, формированию навыков культурного общения и поведения. Работа строилась по следующим направлениям (“Нравственность, духовность и саморазвитие”, “ Здоровье и спорт”, “Креативность и творчество”, “Патриотизм и гражданственность”, “Интеллектуальное развитие”). Для отслеживания личностного роста каждого ученика использовались различные методы изучения личности воспитанника: наблюдение, посещение уроков, индивидуальные беседы, анкетирование. Вначале учебного года ребята участвовали в школьном чемпионате по волейболу, где заняли 1 место, в течение года участвовали в интеллектуальном марафоне «Созвездие», заняли первое  место в игре «Великолепная семерка». Работа классного руководителя осуществлялась в тесном контакте с родителями через дневники учащихся, проведение индивидуальных бесед в школе и по телефону. 

Вывод о работе: не останавливаться на достигнутом, быть всегда в поиске нового и интересного, творить и учить этому своих детей, в основу отношений вкладывать больше человеского общения, чем назидательного воспитания, передать ученикам свою любовь к Родине, семье, профессии. Не бояться нестандартного воспитания, экпериментировать, находить свои приёмы воспитания. Учить детей наблюдать, учить самосовершенствованию с учётом индивидуальных и возрастных особенностей.

2. Характеристика класса.

      Класс состоит из 25 учеников, из них 14 мальчиков и 11 девочек. Все ученики почти одного возрастного состава 14 – 15 лет. Класс создан  из двух классов: 4Б и 4В. Второгодников нет, новичков тоже нет, коллектив сформирован. В классе пять  учеников успевают на «4» и «5».  Класс достаточно активен.  Коллектив класса достаточно организован, сплочен. Преобладает желание трудиться сообща, помогать друг другу, быть вместе. Однако не во всех делах проявляется единое общественное мнение, не всегда ребята проявляют инициативу, многих приходится постоянно “тормошить”. Явного лидера в классе нет. Взаимоотношения между мальчиками и девочками хорошее, уважительное. Внимание учащихся на уроке и при выполнении домашних заданий у большинства   неустойчивое, рассеянное. В классе есть  учащиеся с ярко  выраженным типом памяти (зрительным, слуховым, моторным, смешанным), а также  ученики с плохой памятью, не владеющих способами запоминания учебного  материала. Работоспособность  коллектива нормальная,  ученики владеют навыками самостоятельного умственного труда. Воспитанники имеют общественные поручения, ответственно относятся к их выполнению Игнатов Павел – староста класса, Муравьева Татьяна – помощник старосты, ответственная за журнал, Неулыбина Кристина и Буланцева Анастасия – ответственные за посещаемость, Цибизов Артем – ответственный за дежурство. Многие из учеников посещают различные секции и кружки за пределами школы. Так, например: Мануйлов Дмитрий посещает секцию гандбола во Дворце Спорта. Колодеева Екатерина, Игнатов Павел, Севостьянова Диана и Феоктистов Александр посещают детскую школу искусств. 

3. Цели:

          Формирование и раскрытие творческой индивидуальности личности ребенка, умеющего дорожить ценностями и традициями классного коллектива, строить, с одноклассниками отношения с доверием, уважением  и взаимной помощью.
4. Задачи:

· Формирование и сплочение классного коллектива;
· Формирование здорового образа жизни и негативного отношения к вредным привычкам;
· Формирование отношения к образованию и труду как к потребности;
· Развитие интеллектуальных и творческих способностей;
· Создание  нравственно и эмоционально благоприятной среды для формирования классного коллектива и  развития личности ребенка в нем.
· Формирование четкой гражданской позиции, основанной на любви к Родине;
· Профилактика травматизма
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